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5  VoboruRfeste:
1 2 x
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

Kocourkoviti postavili plot ze stejné velkych tmavych a svétlych krychli.

Ve spodni fadé plotu umistili tmavé krychle tésné vedle sebe.

Na kazdé druhé tmavé krychli pak postavili sloupek ze svétlych krychli. Nejnizsi je prvni
sloupek s jednou svétlou krychli. Kazdy nasledujici sloupek je vzdy o jednu krychli vy:
Nejvysi sloupek tvoii n svétlych krychli.

Plot je zakonen tmavou krychli za nejvyssim sloupkem.

__’_"... ’1





image8.png
6

Vyjadiete poet tmavych krychli v zavislosti na veliciné n,
kden €N.




image9.png
7 Uréete pocet viech krychli (tmavych i svétlych) pouzitych na stavbu
plotupron = 99.
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8  Funkce f s definiénim oborem R mé pedpis y = 4 — 2x.

81  Sestrojte graf funkce f.
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82  Graf linearni funkce g s definiénim oborem R prochazi pocatkem O kartézské
soustavy soufadnic Oxy a s grafem funkce f nema zadny spoleény bod.

Zapiste predpis funkce g.
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9 Jedanvektor 4B = (5;3) abody Al a; 1], B[4;b].

91  Vypoététe chybéjici soufadnici a bodu A.
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92 Vypottéte chybéjici soufadnici b bodu B.
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10

V rovnoramenném pravouihlém trojihelniku ABC s pravym Ghlem
pii vicholu C plati:

Al-1;2), €[-5;-2).
Vypoététe délku strany AB.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 11

V kartézské soustavé souradnic Oxy je sestrojen graf funkce /:

4

y

|+

It

4(

7L

—1prox€R.
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11 Uréete viechny hodnoty proménné x, pro néz je f (x) < 3.
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 12-13

Karel si rozdélil s dvéma asistentkami Janou a Martou praci tak, ze kazda zobou
asistentek pracovala jednu hodinu a zbyvajici dil prace dokoncil Karel sam.

Cela prace by piitom samotné Jané trvala 2 hodiny a samotné Marté o 30 minut déle
nez Jané.

(Kazdy z pracovnikii udrzuje rovnomérné pracovni tempo.)
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12 Vyjadete zlomkem, jakou ést prace ve skuteénosti vykonala Jana.
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13 Vypoététe v procentech, st price zbyla na Karla.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Skola zakoupila dva druhy kalkulacek. Levnéji kalkulacka stala 585 K a drazsi 630 Kc.
Za nakup 60 kalkulacek skola zaplatila celkem 35 910 Ké.
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14 Uztim rovnice nebo soustavy rovnic vypoététe, kolik korun skola
zaplatila za nakup levnéjsich kalkulaéek.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Ve étyfuhelniku ABCD plat
|AB| = 5 cm, |BC| = 5 cm, |CD| = 6 cm, |BD| = 6 cm, |<ABD| = 90°

5cm
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15.1 Vypoctéte velikost thlu a = |<DAB|. Vysledek zaokrouhlete na celé stupné.
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152  Vypoététe velikost thlu y = |«BCD)|. Vysledek zaokrouhlete na celé stupné.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 16

Graf udava rozlozeni znamek z testu u 20 zakii.

Znamkyztestu

znamka 1
?

znamka 2
30 % zakis

znamka4
10 % 2akis
znamka3
8zaki

Znamku 5 nedostal nikdo.
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16

16.1

162
163
16.4

Roxhodnete © kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je

Pocet zaki, ktefi ziskali znamku 1 nebo 2, je stejny jako pocet Zaki,
ktei ziskali znamku 3 nebo 4.

Avitmeticky primeér znamek je 2.4.

Median je 3.

Modus je 3.




image27.png
Prokazdén € (2;3

A
B)
9
D)
B

Jjerozdil (" F H- (3) roven:
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Osm spoluzakii (Adam, Bara, Cyril, Dan, Eva, Filip, Gabina a Hana) se ma sefadit
za sebou tak, aby Eva byla prvni a Dan predposledni.
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Kolika zpiisoby se mohou spoluzaci

A) 5040

B) 2880
Q 1440
D) 720

E)  jinym poctem
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V geometrické posloupnosti plati:

q=-2

ay+a;+az+a,+as =154

Do kterého z uvedenych intervali patfi prvni élen a, posloupnosti?

A (-8 0)

B (0;2)
aQ @9
D) (48)

E)  dozidného zuvedenych
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Hranice LP mezi dvéma pozemky mé délku 125 metrd. Od jejiho levého okraje L vede
rovna pésina LM, kterd s touto hranici svira ihel o velikosti 60°.
Na pasiné je stanoviité A, z néhoz je hranice LP vidét pod zornym Ghlem 20°.
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Jaka je vzdalenost AL stanoviité A od levého okraje L hranice LP?
Vysledek je zaokrouhlen na celé metry.

A 250m
B) 343m
Q 360m
D) 365m

E)  jinavzdalenost
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

Z pravoiihlého trojuhelniku ABC byl odistiizen bily trojihelnik CED.
Plati: |AE| =4 cm; | CE| =2cm; [8D] =5 cm; |CD| =3cm.
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Jaky je obsah tmavého étykihelniku ABDE?

A 21cm?
B 22cm?
O 2Bam?
D) 24cm?

E) jinyobsah
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

V nadobe tvaru rotaéniho valce je 1 litr vody. Vnitini pramér nadoby je 10 cm.
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22

Jaka je vy3ka sloupce vody v nadobé?

A

B)

o]

D)

E)

40 em
G
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 23

Na obrazku je sit kvadru se ctvercovou podstavou.

16 cm
10cm
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Jaky je povrch kvadru?

A 64cm?
B)  96cm?
Q 128em?
D) 144cm?

E)  jinypovrch
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Jedanapfimkap: —12x + 4y —5

Ktera z nasledu;

ich primek je rovnobézna s pfimkou p?
A ax=4+3t
y=12-tteR
B) bix=5+3t
y=5+4teR
0 cx=1-t
y=1+3tteR
D) dix=7+t
y=7+36teR

E) —12-5¢t

y=4-5tteR




image40.png
25

251

252

253

254

Piifadte ke kazdé rovnici (25.1-25.4)
odpovidajici mnozinu viech feeni (A-F).

Sené v oboru R




image41.png
-2}
-1
(z)
&)
0

jina mnozina
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26 Pifadte ke kazdé nerovnici (26.1-26.3) fesené v oboru R
odpovidajici mnozinu viech feseni (A-E).

261

262

263
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VYCHOZITEXT K ULOZE 1

Na koncert

lo 800 osob, tedy o étvrtinu osob vice, nez organizatofi ocekavali.
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1 Vypoététe, kolik osob organizitofi oéekavall
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2 Proy € Rzjednoduste:
100
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3

Pro x € R\{0} provedte umocnéni a upravte:
B

-2
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4

Pro a € R vyraz zjednoduste a uvedte podminky, pro néz mé vyraz
smysl.

G+ -9





